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гр. София,  08.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 08.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 4124 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:03 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ „НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ“, редовно 

призован, представлява го държавен служител с юридическо образование В., която 

представя днес пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма], редовно призован, представлява го адв. В., с пълномощно 

по делото.   

За СГП, се явява прокурор Ю.. 

ДЪРЖАВЕН СЛУЖИТЕЛ С ЮРИДИЧЕСКО ОБРАЗОВАНИЕ В.: Да се даде ход на 

делото. 

АДВОКАТ В.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба и отговор на същата, представен от ответника на 

20.04.21 г., с приложено към отговора съдебно решение от 23.04.20 г. 

ДЪРЖАВЕН СЛУЖИТЕЛ С ЮРИДИЧЕСКО ОБРАЗОВАНИЕ В.: Поддържам 

касационната жалба. Няма да соча други  доказателства. Нямам доказателствени 

искания.    

АДВОКАТ В.: Оспорвам касационната жалба. Моля да допуснете поправка на 

техническа грешка в отговора на касационната жалба. Вместо Решение № 

75534/23.04.2020 г., на СРС, 94-ти състав, моля да се има предвид, че решението е от 

28.01.2021г., по НАХД № 14499/19 г., на СРС, 21-ви състав. Нямам доказателствени 



искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ДЪРЖАВЕН СЛУЖИТЕЛ С ЮРИДИЧЕСКО ОБРАЗОВАНИЕ В.: Уважаеми 

Касационни Съдии, моля да отмените така постановеното от СРС решение, по мотиви 

подробно изложени в касационната жалба.    

АДВОКАТ В.: Уважаеми Касационни Съдии, моля да оставите в сила решението на 

СРС от 20.01.2021 г., на 21-ви състав. Приложил съм подробни съображения в 

отговора на касационната жалба. Налице са два типа основания за отмяна на жалбата. 

Първият е нарушение на процесуалните и материално - правните правила при 

издаване на НП. По този въпрос има вече практика на Административния съд, с 

постановено решение по идентичен казус на същите страни, с което решение - НП е 

отменено. Втората група основания са във връзка с маловажността на случая и по този 

въпрос вече има постановено решение на АССГ, с което е отменено НП. Имам 

претенция за разноски, за което представям списък на разноските по чл.80. 

ПРОКУРОРЪТ: Уважаеми Касационни Съдии, считам касационната жалба за 

основателна и доказана, поради което моля да се уважи.    

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи 09:06 в часа.   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                    

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


